
A-A

W

A

A

0,260,02

wg normy

ISO 4032
16

Nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5

211

0,630,04

wg normy

ISO 403216

Nakrętka M16-8-B-Fe/Zn5

210

0,290,01

wg normy

ISO 7091
48

Podkładka 12209

0,080,04

wg normy

ISO 70932Podkładka powiększona 16208

0,100,01

wg normy

PN-M-8200815

Podkładka sprężysta Z 16,3-Fe/Zn5

207

0,24
0,01

wg normy

ISO 709122Podkładka 16206

0,820,05

wg normy

ISO 4017
16

Śruba M12x40-8.8-B-Fe/Zn5

205

0,68
0,04

wg normy

ISO 4017
16

Śruba M12x30-8.8-B-Fe/Zn5

204

0,810,10

wg normy

ISO 4017
8

Śruba M16x40-8.8-B-Fe/Zn5

203

0,700,12

wg normy

ISO 4017
6

Śruba M16x50-8.8-B-Fe/Zn5

202

1,060,13

wg normy

ISO 4017
8

Śruba M16x60-8.8-B-Fe/Zn5

201

9,039,03zakupWibroizolacjapolska1

Wibroizolator TD 130/96

104

1,050,26zakupHILTI
4Kotwa segmentowa HST2 M16x140

103

12,713,18 Rosta
4

Zawieszenie oscylacyjne AB-D 45 (07 

281 003)

102

102,0051,00zakupItalvibras2

Silnik wibracyjny MVSI 15/1710-SO2

101

22,5122,51

-

PS-120x4000-04-001Pokrywa4

800,83800,83

-

PS-120x4000-03-00
1Bieżnia3

238,58238,58

-

PS-120x4000-02-001Belka napędu2

464,39464,39

-

PS-120x4000-01-00
1Stelaż1

Masa 1kplMasa 1sztMateriałNr rys. lub normyIlośćNazwa częściPoz.

W

1 : 15

Podziałka

Masa [kg]

A1

Materiał

Ilość ark.

Format

DK

12.12.2022

DK

DK

Niniejsza dokumentacja i prawa jej rozpowszechniania stanowi własność

 

i bez pisemnej zgody nie może być używana lub kopiowana tak w całości jak i częściowo. 

Numer rysunku:

Nazwa rysunku:

 

 

KK

12.12.2022

12.12.2022

Zatwierdził

Sprawdził

Konstruował

PS-120x4000-00-100

Podajnik spiralny

1 /1 

1656,8 kg

4

203

206

207

210

210

207

208

104

3

2

205

209

211

102

1

103

101

202

206

207

210

201

206

204

209

8
6
0

1
1
1
5

4
9
9
0

5
0
6
5

3
7
5
0

4
0
0
0

740

n273

3

1200n

2
5
0

1510

905,1

9
0
5
,
1

1288

4

0

°

`10~

n 1
5

1

0

1
6
5
4

1
1
6
`1

0

2
6
0
`1

0


